



В отношении преступников, совершивших нападение на гражданина Швейцарии в 2009 году, постановлен обвинительный приговор.

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел 6 ноября 2009 года по ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) по факту избиения гражданина Швейцарии Энтони Кунанаякам.

В связи со смертью потерпевшего действиям неустановленных следствием лиц была дана юридическая оценка по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В мае 2010 года уголовное дело было передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление по городу Москве.

Следствием установлено, что 4 ноября 2009 года несколько молодых людей, участников «Русского марша», находясь в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений на платформе станции метро «Римская» нанесли потерпевшему удар пивной бутылкой по голове. После этого мужчину повалили на пол платформы и стали наносить удары ногами по голове. От полученных повреждений спустя пять дней потерпевший скончался.

В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками московского уголовного розыска были задержаны 21-летний Антон Бурмистров и 25-летний Виктор Луковенко, которые вину в совершении преступления не признали. Тем не менее, суд счел собранные по делу доказательства достаточными и приговорил Луковенко и Бурмистрова к восьми и шести годам лишения свободы соответственно с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело в отношении третьего соучастника выделено в отдельно производство. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618207/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v